Ristiinan Urheilijoiden nuoret omiin ennätyksiin Vattenfall  –seuracupin loppukilpailussa Savonlinnassa

Ristiinan Urheilijat sijoittui 12:nneksi Savonlinnassa käydyssä Vattenfall -seuracupin Kilo-sarjan loppukilpailussa. Suurin osa urheilijoistamme paransi omia ennätyksiään tai kauden parasta tulostaan.

A-luokan tuloksiin ylsivät Veikka Lindqvist P13 sarjan korkeudessa ylittämällä 140 sekä Joonas Pulkkinen moukarituloksellaan 30,56 sarjassa P13. Jenni Hotti hyppäsi oman ennätyksensä ja lähelle A-luokan rajaa pituudessa tuloksellaan 487 ja Jussi Kähäri venytti myös M17 sarjan pituudessa omaan ennätykseensä 502. Topias Taavitsainen ponnisti 1,69 pituustulokseen P11 sarjassa ja Taikatuuli Haiminen hyppäsi T11 sarjassa 2,17.
Aitajuoksijamme onnistuivat myös juosten omat ennätyksensä; Ella Noponen T13 60 metrin aidat aikaan 12,80, Aaro Parviainen P13 60 metrin aidat aikaan 12,19 ja Erja-Stiina Saastamoinen T15 sarjan 80 metrin aidat aikaan 16,88. Pikamatkojen juoksijoista Matias Taavitsainen teki 200 metrillä ennätyksensä 27,60, Kitsatee Tama 150 metrillä ennätyksensä 27,24 ja Linnea Parta 150 metrillä ennätyksensä 28,17. M17 sarjan kuulaan osallistunut Matti Korhola pukkasi lukemiin 6,01 ja Ville Korpelainen P15 sarjan kuulassa oman ennätyksensä 7,95. Martta Savander työnsi myös vanhempien sarjassa (T15) ja pukkasi ennätyksensä 6,00. Pitkän matkan juoksijamme urakoivat mainiosti ja kaikilta irtosi huikeat loppukirit. 1000 metrillä Matias Syrjäläinen juoksi P11 sarjassa ennätyksensä 3.38,15, Rudi Väisänen P13 sarjassa ennätyksensä 3.34,84 ja Wilma Taavitsainen T13 sarjassa aikaan 4.21,21. Niilo Pöyry lähti ennakkoluulottomasti P15 sarjan 1000 metrin kävelyyn, onnistui ja kellotti ajan 6,19,07. Stiina Jääskeläinen hyppäsi metrin T13 sarjassa pienestä jalkavammasta huolimatta ja P11 sarjan keihäässä Aimo Parviainen paranteli ennätystään lukemiin 18,91. Sukkulaviestin vahvistuksena oli mainittujen urheilijoiden lisäksi Lassi Kähäri ja Iira Parviainen.

Reissu sujui mukavasti ja RiU:n värit poskissa kannustimme kaikkia hyviin suorituksiin. Kiitos myös mukana olleille vanhemmille ja E.Tukiaisen bussikuski Heikille. Reissun lopuksi nuoret urheilijamme olivat valmiita lähtemään vaikka heti uusiin koitoksiin, joten toivotaan, että myös ensi vuonna RiU:lle aukeaa loppukilpailupaikka Vattenfall- seuracupiin.  
